

Полицейскими задержаны двое подозреваемых в разбое

10.12.2014

8 декабря в 00.42 в службу «102» поступило сообщение от таксиста.

Мужчина рассказал, что в этот день он подвозил двух клиентов. В ходе следования по улице Ивана Бабушкина пассажиры неожиданно ударили его элетрошокером, после чего забрали мобильный телефон, денежные средства, видеорегистратор и скрылись.

Спустя 10 минут в рамках комплексной оперативно-профилактической операции «Мигрант-2014» сотрудниками группы немедленного реагирования ОМВД России по Академическому району подозреваемые были задержаны недалеко от места преступления. Ими оказались 42-х и 37-летний уроженцы ближнего зарубежья.

В отношении задержанных возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 162 УК РФ (разбой), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, полицейские установили, что у мужчин отсутствовали документы, разрешающие пребывание на территории РФ.

Полицейские ЮЗАО обращаются с просьбой ко всем гражданам, пострадавшим от действий задержанных, звонить по телефонам: (499) 124-47-01 или в службу «102» (с мобильных телефонов – 112).

Пресс-группа УВД по ЮЗАО

Адрес страницы: <http://akademichesky.mos.ru/presscenter/news/detail/1459860.html>

[Управа района Академический](#)